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Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă în România, neinstitutionalizată,
în vârstă 18 ani şi peste

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3,0% la un nivel de
încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele nu sunt ponderate

Perioada de realizare: 20 septembrie - 1 octombrie, 2018



În general, considerați că, în prezent, România se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?

Sondaj de opinie la nivel național

Într-o direcție 
bună
20%

Într-o direcție 
greșită
71%

NS / NR
9%

Direcția în care se îndreaptă România 
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Câtă încredere aveţi în următoarele instituţii...?
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+/- instituții 
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18%

16%
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Pompieri

Armată

Biserică

Poliţie

Primărie

Mass-media

Justiţie

Preşedinţie

Guvern

Bănci

Sindicate

Patronate

Parlament

Partide politice

Foarte puțin/puțin Foarte multă/multă NS/NR

1%

2%

1%

1%

1%
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2%
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16%
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+/- personalități de la nivel central

-47%

-56%

-58%

-60%

-66%

-61%

-73%

-75%

-65%

-62%

-39%

-30%

-69%

-70%

-42%

50%

41%

37%

34%

31%

27%

23%

23%

23%

21%

15%

12%

9%

9%

7%

Gabriela Firea - PSD

Klaus Iohannis

Călin Popescu Tăriceanu - ALDE

Victor Ponta - Pro România

Viorica Dăncilă -PSD

Dacian Cioloş (Mișcarea România Împreună)

Traian Băsescu - PMP

Liviu Dragnea - PSD

Ludovic Orban - PNL

Crin Antonescu

Daniel Constantin - Pro România

Dan Barna - USR

Kelemen Hunor - UDMR

Gabriel Oprea - UNPR

Eugen Tomac - PMP

Foarte proastă/proastă Foarte bună/bună

Ce părere aveţi despre următoarele personalităţi politice...?

NS/NR NOTORIETATE

2%

3%

4%

5%

2%

6%

3%

2%

5%

12%

10%

10%

8%

8%

11%

*diferențele până la 100% reprezintă cei care au declarat că nu îi/o cunosc
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99%

100%

99%

99%

99%

94%

99%

100%

93%

95%

64%

52%

86%

87%

60%
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Satisfacție față de ...

-40%

-35%

-53%

-54%

-64%

-77%

-65%

-82%

-73%

-72%

58%

53%

37%

35%

34%

21%

17%

15%

13%

9%

Medici

Profesori

Sistemul de educaţie

Starea scolilor

Sistemul de sănătate

Starea spitalelor

Politica guvernului in domeniul educatiei

Economia României

Politica guvernului în domeniul sănătăţii

Modul în care se cheltuiesc banii de către
Casa de Asigurari de Sănătate

Foarte nemulțumit/nemulțumit Foarte mulțumit/mulțumit

Cât de multumiţi sunteţi de...?

NS/NR

2%

12%

10%

11%

2%

2%

18%

3%

14%

19%
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Intenție de vot alegeri Parlamentare

37%

22%

9%

8%

6%

5%

5%

5%

2%

1%

PSD

PNL

ALDE

USR

Pro România

Mișcarea România Împreună

PMP

UDMR

UNPR

Alt partid

Dacă duminica viitoare ar fi alegeri parlamentare, Dvs. cu ce partid/formațiune politică ați vota?

68% Din eșantion au exprimat o opțiune
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19%

1%

4%

13%

15%

23%

25%

NS/NR

Speranța Cliseru (prefectul Bucureștiului)

Gabriela Firea

Carmen Dan

Șeful/șefii jandarmeriei

Liviu Dragnea

Șeful/șefii protestatarilor violenți

Cine considerați că este principalul responsabil pentru modul în care s-au 

desfășurat lucrurile în Piața Victoriei la evenimentele din 10 august?
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Responsabilitatea evenimentelor 
din 10 august
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Da; 66%

Nu; 21%

NS/NR; 13%

În urma discuțiilor din spațiul public/media considerați că Liviu Dragnea ar 

trebui să se retragă de la  șefia PSD?
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Percepția conflictului din PSD (1)
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39%

3%

1%

2%

3%

4%

4%

5%

11%

28%

NS/NR

Altul

Paul Stănescu

Șerban Nicolae

Adrian Țuțuianu

Viorica Dăncilă

Mihai Fifor

Eugen Teodorovici

Ecaterina Andronescu

Gabriela Firea

În cazul în care Liviu Dragnea renunță la funcția de președinte al PSD, cine credeți 

că ar fi cel mai îndreptățit să îi ia locul?
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Percepția conflictului din PSD (2)
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Da; 73%

Nu; 15%

NS/NR; 12%

Știți că Laura Codruța Kovesi a fost revocată din fruntea DNA și că Ministrul Justiției ar 

putea solicita și revocarea Procurorului General al României, Augustin Lazăr?
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Percepția schimbărilor de la vârful 
Justiției (1)
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Bună; 45%

Rea; 46%

NS/NR; 9%

Ce părere aveți despre revocarea Laurei Codruța Kovesi din fruntea DNA?
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Percepția schimbărilor de la vârful 
Justiției (2)
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Da; 31%

Nu; 31%

NS/NR; 38%

Credeți că ar fi oportună revocarea Procurorului General al României?
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Percepția schimbărilor de la vârful 
Justiției (3)
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Intenție de vot alegeri Prezidențiale

40%

29%

13%

10%

2%

1%

5%

Klaus Iohannis

Călin Popescu Tăriceanu

Liviu Dragnea

Dacian Cioloș

Kelemen Hunor

Eugen Tomac

Alt candidat

Dacă duminica viitoare ar fi alegeri prezidențiale și ar candida următorii, Dvs. cu cine ati vota?
Întrebare închisă în baza informațiilor publice de până acum

67% Din eșantion au exprimat o opțiune
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Credeți în existența ”Statului 

paralel”?
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5%

14%

20%

39%

22%

NS/NR

În foarte mică măsură

În mică măsură

În mare măsură

În foarte mare măsură

În ce măsură vă afectează ”Statul 
paralel” în viața de zi cu zi?

Percepția „statului paralel”

Da; 24%

Nu; 54%

NS/NR; 22%


